
10. Informazioni: ulteriori informazioni sul
brano corrente.

11. Shuffle:

• Toccare e rilasciare una volta per
riprodurre i brani in modo casuale dal
CD corrente, dalla cartella MP3, dalla
cartella USB o dalla playlist dell'iPod.
Viene visualizzato il messaggio Shuffle.

• Toccare e rilasciare nuovamente per
riprodurre casualmente i brani dal CD,
dal disco MP3, dalle cartelle USB
oppure i brani del dispositivo o i brani
caricati nel multilettore CD. Viene
visualizzato Casuale tutti.

• Toccare e rilasciare nuovamente per
annullare la modalità Shuffle.

Nota: la modalità Shuffle non è disponibile
per i dispositivi con tecnologia Bluetooth®
wireless.

12. Passa al brano precedente/esegui scansione
indietro:

• Toccare e rilasciare entro 3 secondi
dall'inizio della riproduzione del brano
per passare al brano precedente.

• Toccare e rilasciare dopo 3 secondi di
ascolto del brano per saltare all'inizio
del brano corrente.

• Tenere premuto per eseguire la
scansione indietro nel brano corrente.
La riproduzione riprenderà al rilascio
del tasto software.

COLLEGAMENTI DEI DISPOSITIVI
PORTATILI
I dispositivi portatili possono essere collegati
all’hub di collegamento, ubicato nel vano
portaoggetti. I passeggeri dei sedili posteriori
possono collegare questi dispositivi nella parte
posteriore della console centrale. Tra i
dispositivi portatili compatibili sono inclusi:

• Dispositivi di memorizzazione di massa USB
(ad esempio, le schede di memoria). I
dispositivi devono utilizzare il formato file
FAT o FAT32.

• iPod (sono supportati i dispositivi iPod
Classic, iPod Touch, iPhone e iPod Nano;
non si garantisce la piena funzionalità di
dispositivi meno recenti). Non si garantisce
la piena funzionalità per l'iPod Shuffle.

• Dispositivi ausiliari (i dispositivi audio
personali, i lettori MP3, tutti i dispositivi
iPod).

Nota: i dispositivi ausiliari non sono dotati
di comando per lo schermo a sfioramento.

Se si collega un iPod, un dispositivo di memoria
di massa o un dispositivo con tecnologia
Bluetooth® wireless, utilizzare lo schermo a
sfioramento per azionare il dispositivo ed
effettuare ricerche al suo interno. Molti comandi
sono simili a quelli disponibili per la
riproduzione dei CD.

Scollegare l'iPod quando si lascia il
veicolo. In caso contrario, la batteria
dell'iPod potrebbe scaricarsi.

Nota: il sistema audio può riprodurre file in
formato MP3, WMA e AAC.

Per ottimizzare la qualità della riproduzione, si
raccomanda di utilizzare la compressione
lossless per i file su USB o su iPod. In caso
contrario, si raccomanda di usare un bitrate
minimo di 192 kb/s per i file compressi (si
consiglia vivamente un bitrate più alto).

Nota: iPod è un marchio di fabbrica della Apple
Computer Inc., registrato negli USA e in altri
Paesi.
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